

**Product name: Flat Head Clean Shovel**  
**Item No: 672690** v001: 26/08/2025

Please read and retain these instructions for future reference

**3PAGEN**

## GB INSTRUCTION MANUAL

Please read and retain these instructions for future reference

## DE GEBRAUCHSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf

## FR Mode d'emploi

Veillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

## CZ Návod k použití

Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

## SK Návod na použitie

Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie



## GB - INSTRUCTION MANUAL

### How to use

- Connect the “T” handle and the middle pole with provided screws , nuts and spanner.
- Connect the middle pole with the shovel head with provided screws , nuts and spanner.
- Suitable for removing weeds and moss on walls or clearing ice on driveways during winter or scraping lawn edger , this shovel is the perfect solution for all your outdoor cleaning needs.
- Note: The blade cannot be used to pry anything.
- Caution: Blade is sharp. Handle with care when removing blade cover and using the product.

### Safety information

- Only use the product for its intended purpose.
- Keep the product away from children: Many products are not suitable for children and should be kept out of the reach of children.
- Check the product regularly for damage or wear that could affect safety.
- Pay attention to all warnings and safety labelling on the product or packaging.
- Keep the product in a safe place to avoid accidents.
- Always place candles and candle holders on a non-flammable surface, caution: risk of injury due to heating.

### DISPOSAL

- 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.
- Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
- At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.

## DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

### Anwendung

- Verbinden Sie den T-Griff und die mittlere Stange mit den mitgelieferten Schrauben, Muttern und dem Schraubenschlüssel.
- Verbinden Sie die mittlere Stange mit dem Schaufelkopf mit den mitgelieferten Schrauben, Muttern und dem Schraubenschlüssel.
- Diese Schaufel eignet sich zum Entfernen von Unkraut und Moos an Wänden, zum Räumen von Eis auf Einfahrten im Winter oder zum Abkratzen von Rasenkanten und ist die perfekte Lösung für alle Ihre Reinigungsarbeiten im Außenbereich.
- Hinweis: Die Klinge darf nicht zum Hebeln verwendet werden.
- Achtung: Die Klinge ist scharf. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Klinsenabdeckung entfernen und das Produkt verwenden.

### Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie das Produkt nur für den bestimmungsmäßigen Gebrauch.
- Halten Sie das Produkt von Kindern fern: Viele Produkte sind nicht für Kinder geeignet und sollten außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
- Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Schäden oder Verschleiß, die die Sicherheit beeinträchtigen könnten.
- Achten Sie auf alle Warnhinweise und Sicherheitskennzeichnungen auf dem Produkt oder der Verpackung.
- Bewahren Sie das Produkt an einem sicheren Ort auf, um Unfälle zu vermeiden.
- Kerzen und Kerzenhalter immer auf eine nicht brennbare Unterlage stellen, Achtung Verletzungsgefahr durch Erwärmung.

### ENTSORGUNG

- 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

## FR - Mode d'emploi

### Mode d'emploi

- Connectez la poignée en « T » et le manche central à l'aide des vis, écrous et clés fournis.
- Connectez le manche central à la tête de la pelle à l'aide des vis, écrous et clés fournis.
- Idéale pour éliminer les mauvaises herbes et la mousse sur les murs, déblayer la glace sur les allées en hiver ou gratter les bordures de pelouse, cette pelle est la solution parfaite pour tous vos besoins de nettoyage extérieur.
- Remarque : la lame ne peut pas être utilisée pour faire levier.
- Attention : la lame est tranchante. Manipulez-la avec précaution lorsque vous retirez le capuchon de protection et utilisez le produit.

## Consignes de sécurité

- N'utilisez le produit que pour l'usage auquel il est destiné.
- Tenez le produit hors de portée des enfants : de nombreux produits ne sont pas adaptés aux enfants et doivent être tenus hors de portée des enfants.
- Vérifiez régulièrement que le produit n'est pas endommagé ou usé, ce qui pourrait compromettre la sécurité.
- Faites attention à tous les avertissements et marquages de sécurité sur le produit ou son emballage.
- Conservez le produit dans un endroit sûr afin d'éviter tout accident.
- Placez toujours les bougies et les bougeoirs sur un support ininflammable, attention au risque de blessure par échauffement.

## • RECYCLAGE

- 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.
- Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre Commune.
- En fin de vie du produit, veuillez-vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets ménagers agréés par l'administration communale.

## CZ- NÁVOD K POUŽITÍ

### Jak používat

- Spojte rukojeť ve tvaru „T“ a střední tyč pomocí dodaných šroubů, matic a klíče.
- Spojte střední tyč s hlavou lopaty pomocí dodaných šroubů, matic a klíče.
- Tato lopata je vhodná k odstraňování plevelů a mechu ze zdí, k odklízení ledu z příjezdových cest v zimě nebo k seškrabávání okrajů trávníku a je ideálním řešením pro všechny vaše potřeby v oblasti venkovního úklidu.
- Poznámka: Čepel nelze použít k páčení.
- Upozornění: Čepel je ostrá. Při sejmutí krytu čepele a používání produktu zacházejte opatrně.

### Bezpečnostní pokyny

- Výrobek používejte pouze k určenému účelu.
- Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí : Mnoho výrobků není vhodných pro děti a měly by být uchovávány mimo dosah dětí.
- Pravidelně kontrolujte, zda výrobek není poškozen nebo opotřeben, což by mohlo mít vliv na bezpečnost.
- Věnujte pozornost všem varováním a bezpečnostnímu označení na výrobku nebo obalu.
- Výrobek uchovávejte na bezpečném místě, abyste předešli nehodám.
- Svíčky a svícny vždy pokládejte na nehořlavý povrch, pozor : hrozí nebezpečí poranění v důsledku zahřátí.

### DISPOZICE

- 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.
- Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.
- Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad, které má oprávnění místního úřadu.

## SK - NÁVOD NA POUŽITIE

### Ako používať

- Pripojte rukoväť „T“ a stredný stĺp pomocou priložených skrutiek , matíc a kľúča.
- Spojte stredovú tyč s hlavou lopaty pomocou dodaných skrutiek , matíc a kľúča.
- Vhodná na odstraňovanie buriny a machu na stenách alebo odstraňovanie ľadu na príjazdových cestách počas zimy alebo škrabanie okrajov trávniku , táto lopata je dokonalým riešením pre všetky vaše potreby čistenia vonku.
- Poznámka: Lopatka sa nedá použiť na páčenie čohokoľvek.
- Pozor: Čepeľ je ostrá. Pri odstraňovaní krytu lopatky a používaní výrobku s ňou zaobchádzajte opatrne.

### Bezpečnostné pokyny

- Výrobok používajte len na určený účel.
- Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí: Mnohé výrobky nie sú vhodné pre deti a mali by sa uchovávať mimo dosahu detí.
- Pravidelne kontrolujte výrobok, či nie je poškodený alebo opotrebovaný, čo by mohlo mať vplyv na bezpečnosť.
- Venujte pozornosť všetkým upozorneniam a bezpečnostnému označeniu na výrobku alebo obale.
- Výrobok uchovávajte na bezpečnom mieste, aby ste predišli nehodám.
- Sviečky a svietniky vždy umiestňujte na nehorľavý povrch, pozor: riziko poranenia v dôsledku zahriatia..

### DISPOZÍCIA

- Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
- Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.
- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje.

DE/FR/CZ/SK :

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

53477 Alsdorf

☎ +49 (0) 2404/980-204

✉ [kontakt@3pagen.de](mailto:kontakt@3pagen.de)

🌐 [www.3pagen.de](http://www.3pagen.de)

